

菲華工商總會領導應邀出席 中國駐菲律賓使館國慶酒會

菲華工商總會訊：本會理事長謝國萬，榮譽理事長黃拔來，執行副理事長黃書瑋，副理事長蔡金東，董事杜祖蔭、陳華民，立案秘書吳恆利，常務理事蔡清景，於九月二十一日（星期四）晚上，應邀出席，中國駐菲律賓大使館假BGC市香格里拉大酒店舉行慶祝中華人民共和國成立七十四週年酒會。

菲律賓副總統兼教育部長莎拉·杜特地以中英雙語祝詞致詞，菲代理外長多明戈，財政部長陸諾，貿工部長巴斯瓜，參議院少數黨領袖彭敏直，參議員伊斯古地洛，眾議院少數黨領袖利巴南，秘書長拉斯科，華社主要社團領袖和社會各界友好人士，各國駐菲使節，國際組織代表和駐菲中資機構，外派教師，留學生，媒體人員近千人出席。

中國駐菲特命全權大使黃溪連在致詞時表示：中菲友好始終是兩國關係的主流，兩國元首都認為，海上問題並非兩國關係的全部，應透過友好協商妥善管控分歧。大使在講話中肯定了在菲華人對兩國友好的貢獻，他說：長期以來，廣大在菲華僑華人無私奉獻，熱心支持祖（籍）國和菲律賓當地建設發展，各展所長，積極推動兩國各領域友好交往，為中菲傳承友誼、增進互信、擴大合作發揮了不可取代的作用。希望大家繼續發揮自身優勢，充當促進兩國人民相知相親的友好使者，為中菲關係不斷注入正能量。最後黃大使並預祝中菲兩國體育健兒在即將開幕的杭州第十九屆亞運會能取得佳績。



招待會現場展出了「新時代中國的非凡十年」圖片展，設置了杭州亞運會紀念品展台和中資企業展台，並表演了具中華民族特色的文藝節目。

與會嘉賓同歡共慶中華人民共和國成立七十四週年，祝賀中國繁榮昌盛，國泰民安。

圖片說明：

本會領導在酒會上和中國駐菲特命全權大使黃溪連合影（左起）陳華民，黃拔來，黃書瑋，謝國萬，黃溪連大使，蔡金東，吳恆利，杜祖蔭，蔡清景。

旅菲晉江高登同鄉會62-63屆職員就職典禮 晉江同鄉總會理事長陳凱復擔任大會主講人

菲律賓晉江同鄉總會訊：9月17日，欣逢旅菲晉江高登同鄉會慶祝成立61週年暨第62-63屆理監事就職典禮暨鄉僑聯歡大會。豪門鮑翅酒家，嘉賓雲集，喜慶滿堂。晉總理事長陳凱復等領導應邀出席盛典，並擔任大會主講人。

陳凱復理事長指出，一個同鄉會，承前啟後，不斷發展，六十多年如一日，欣欣向榮，這是多麼難能可貴。他首先代表菲律賓晉江同鄉總會，向貴會新屆全體理監事，致以最熱烈的祝賀，並祝貴會會務承前啟後，繼往開來，蓬勃發展，更上一層樓！

陳理事長接著說，我們常說過，「最美不過家鄉水，最親莫如故鄉人」。鄉音讓我們這些海外赤子心心相印，親情讓我在天涯海角仍然血脉相連。儘管我們遠離故國家園，我們把家鄉的優良傳統和燦爛文化帶到了千島之國，讓我們的子孫後代受到中華文化和優良傳統的熏陶。組織同鄉會，聯絡、團結廣大鄉僑，同舟共濟，守望相助，是菲律賓華僑華人數百年來的優良傳統，我們不能不感謝我們的華僑先輩，是他們高瞻遠矚，建立了同鄉會，使之成為團結鄉僑、幫助鄉僑的平台，成為同根同源的海外赤子之家。

通過同鄉會這個充滿鄉情鄉音，和諧團結的大家庭，使大家的鄉情越來越濃，與故國家園感情越來越近。同鄉會獎教獎學，支持華文教育，使中華文化傳統在海外薪火相傳。同鄉會成了維繫廣大海外鄉親愛國愛鄉之心的綵帶。同鄉會確實有效的作用，得到人們的普遍肯定。因此各個同鄉會的會務越來越興旺，同鄉會的組織越來越健全，成為菲華社團的重要組成部分。



陳凱復理事長說，旅菲晉江高登同鄉會是菲華社會一個超過一甲子悠久歷史，團結向上的村同鄉會。貴會成立貴會也是菲律賓晉江同鄉總會最早的會員單位之一。貴會人才濟濟，不少還是本會的骨幹。

三十年來，積極支持和配合本會的各項社會活動。在此本人謹此對旅菲晉江高登同

鄉會的各位領導，各位鄉賢表示衷心感謝。

陳凱復理事長最後說，貴會名譽理事長高仁義鄉賢領導貴會期間，輸財出力，貢獻良多，贏得大家的掌聲與好評。新屆的理事長黃清樹鄉賢，年富力強，德才兼備，熱心社會公益。其他各位副理事長也均為社會精英，相信貴會新一屆理事會在黃清樹理事長

的有力領導下，全體同仁的共同努力，新屆理事會必定會欣欣向榮，繼續為家鄉、為菲律賓社會作出更大的貢獻。

旅菲高登同鄉會新屆理事長黃清樹鄉賢熱心公益，在慶典大會上捐獻晉總文教福利金菲幣三萬元，仁風可嘉。陳凱復理事長表示衷心感謝。

菲律賓福建總商會會長吳清泉與巴石市副市長Dodot Jaworski會晤

菲律賓福建總商會訊：近日菲律賓福建總商會會長吳清泉先生假座仙範世紀海鮮酒樓與巴石市Pasig City副市長Dodot Jaworski先生進行友好交流，副市長Dodot Jaworski先生說，很高興能在這裡跟你們交流。座談 介紹了Pasig City的一些市府的工作安排。介紹他的工作是負責市政衛生、市民住房、和指導市議員的會議工作等。感謝總商會的商人們一直以來對Pasig City市政府的幫助 疫情過去了，真誠歡迎商人們加大對Pasig City的投資，我們市政府會提供最好的服務團隊。會長吳清泉先生說，非常感謝副市長Dodot Jaworski先生抽空來交流，感謝Pasig City市政府一直以來對商人的關照，讓商人們有很好的經營環境，同時介紹總商會這兩年來，所做的慈善援捐活動，受到了政府多部門的肯定和感謝市長帶來的商業信息，我們相信Pasig City的發展會越來越好。

